

288 719

Вінницька област.

Могилів-Подільський район.

Село Бернашівка [?]

Мельнику Олексію Володим.

м. Київ

Редактору республіканської Газети Сільські вісті І. Сподаренко

[?] села Бердашівки, Могилів-Подільського району, Вінницької області, Мельник Олексій Володимирович, 1913 року народження, інвалід труда, бувший учитель, жертва Сталінської теранії.

Передивляючи Газету сільські вісті за п'ятницю 9 грудня 1988 року я найшов «33-й: Голод. Знаючи Сталінське керівництво так як мій покійний батько молитву верую. Я, рішив унести маленький уклад у книгу меморіалу «33-й: Голод. Будучи комсомольцем я учасував у бригадах з головою сільської ради 25 тисячником Ворохобом по збору лишків хліба в селян. Голова сільської ради Ворохоб незнаючи життя заберав під мітьолку зерно-жито, кукурудзу та інше із горшків та вузликів у селян. В 1932-33 роках я учився в Могилів-Подільській Раднаршколі на Комсомольському відділі. На моїх очах, кожного місяця обірваних селян в лохмотю, в постолах табунами гнали окружених кавалеристами на конях з відкритими шаблями з Моглівської тюрми, на станцію.

Найбільше мене поразило і в пам'яті мою увійшло, коли я учився і через 2-3 неділі ходив додому за підкріпленням молодого організму 35 кілометрів пішки. Самий страшний ужас для мене був це весною 1933 рік. Коли я проходив село Юрківці, станцію Сулятицька. На цій станції був звезений хліб-кукурудза із усього району під мітьолку. Ця кукурудза загорілася і столб диму досягав приблизно 100 метрів. Кругом цієї купи лежали мертві колгоспники та умираючі просячи гнилого стручка, але охороняючи солдати нікому не давали і далеко відгоняли. По дорозі дальше додому я проходив село Яришів та село Хоньківці. Я вздовж обминав дорогою померших та умираючих з голоду колгоспників яких розідали зелені мухи. У вище упомянутих селах приблизно 50% з голоду померло колгоспників, похоронених в кагатах.

Боячись революції на Україні Сталін через своїх слуг усно дав наказ щоб прорідити Україну потрібно увесь хліб забрати в колгоспах і зогноїти. Щоб

нерозоблачити свою теранію Сталін всі накази і прикази давав усно своїм слугам. Коротко по історію України. Українці знають що заставило Богдана Хмельницького заключити рівноправний договір з Росією. При посиленні Рускої монархії в імперську державу за рахунок України Рускі монархи через церкву русифікували Україну а пізніше переслідували Українську культуру та учоних. Українська національність є найбільша із славянських народів утратила свою державу. Передовий народ України від переслідувань розіхався по всьому світі як Євреї. Революція 1917 року скидає кайдани ожирівшого царизму. Ленін захистив Україну і народ України створив свою вільну державу яка проіснувала до смерти Леніна. Сталіна я відносно до блотного міра які ідуть на ризик. Використавши систему в партії Сталін прибрав її до своїх рук. Взявши в друзі собі Сталін Молотова та Ворошілова. На їх очах та під їх ризшеню Сталінські слуги розстрілювали видатних патріотів Ленінізму: полководця Блюхера, ученого Вавілова. Політ керівника Кірова (по фабрикації), Постишева, якого я любив читати виховну літературу та інших.

Гарних господарів Сталін вивіз в Сибір, і часть селян утікла в місто. Залишене селянство потеряло віру в партію. Колгоспники перестали чесно трудитися що й довело до розорення матеріальної бази села. 1937-38 рік. Мені хворому туберкульозом легенів фабрикували зрив стаханівського руху. Сидів я 7 місяців і 13 днів. Облсуд визнав свідків за ложні і мене звільнено. Під час слідства я бачив як казнили слідчі невинних колгоспників які не согласились підписувати протокол сфабрикований. З Села Яришевська Слобідка так били слідчі, що обірвали стробу і, скоро той чоловік помер. Із села Козлів чоловіка по фамілії Рудий під час слідства вбили на смерть. По закінченню слідства мене перевели в тюремну лікарню там лежав із Барської середньої школи учитель Мізерний і лікарь із села Озаринці – по національності поляк якого так били, що він підписав протокол, що він на свому рахунку мав 250 чоловік якими мав керувати коли йому буде приказ проти Радянської влади. Після цього йому дозволено передачу давати і він нам признався. Учитель Мізерний сказав: дурак ти ростріляв 250 людей невинних.

Коротко знов про себе. В 1949 році мене засвербіла рука написати листа Міністру державної безпеки України про неправильне слідство вів слідчий Арбузов бувшого Яришівського району, Вінницької області. Міністр передав посадить мене на місці роботи. В травні місяці 1949 року мене арестовують в селі Василівці, Сокирянського району Черновіцької області. Після допиту в Чернівцях слідчий капітан сказав мені: Я тебе відпускаю, але що скаже прокурор / При обяснені слідчим прокурору прокурор сказав: він сам сів, це по розпорядженню Міністра тоді капітан сказав мені тепер будеш сидіти. Зразу мене забрали і посадили в деревяний ящик. В

ящикови так довго тримали що ноги стали дерев'янні а потім посадили в карцар. В карцарови тримали декілька днів. Рік мене томили в тюрмі і нічого мені немогли приписати щоб судити. Чувствою себе невинен я написав Хрущову жалобу коли він був ще на Україні називая слідчих органів абедноною бандою ворогів Радянського народу які фабрикували мені справу. Начальник спецвідділу Насков сказав мені ти слішком розумний тепер будишь сидеть. Через Москву мені добавили ще другий рік слідства. В моє село був направлений слідчий летинант Бутов. Цей бандит - позбирав по селі двоє уст. преступний свідо і психічно хворих. Тих що давали-говорили правду він не писав, а писав тільки ті сфабриковані Бутовим. На очні ставці Антонюк Тихон підтвердив свої слова, що його насильно заставили підписати брехню. Тоді Бутов сказав Антонюку не підтвердиш показанія даю тобі 10 років. Тоді Антонюк сказав це такі плоди і підписав що до мене німці заходили і я їх стриг. Самий найстрашніщий Сталінський слуга це прокурор полковник Колачніков який фабрикував мені очную ставку з незнакомими. Колачніков мені обіщав 20 років тюрми. На це обіщання я йому сказав: тебе растріляють як ворога народу. Востанне мене визвав на очную ставку прокурор Военного Карпацького округу який сказав мені обясніти мені за що вас обвіняють. Я об'яснив прокурору і сказав що мене неможе судити Радянський суд а лише вороги народу. Після чого прокурор сказав Носкови, що судити його я не можу робіт з ним що хочети і сказав мені досвіданіє Мельник. Начальник спец відділу Носков сказав мені: У нас лишь бы была человеческая голова а дело будет, заберите его в камеру. Через пару днів мені дали бумажку, що моя справа передана на особе совіщаніє і я зразу написав одного листа прокурору СССР, а drugiej голові суда особого совіщанія. В цих листах написано, що об'єднана банда ворогів народу яка пролізла в органи обласної прокуратури і МДГр сфабрикували мені ложну справу в якій з ворогів народу, ізменіків батьківщини зробили патріотами а мене Ленінського патріота ворогом народу. Через місяць я з Москви отримав бумажку що я засуджений на 25 років дальних лагерів правильно. Переобідивсь, що писати нема кому. Сидів я в центральній Тайшетській лікарні. Смерть терана мене звільнила в 1955 році. Після звільнення мене на волю мені нарахували гарну пенсію, но з часом невідживчі сталіністи зрізали на мінімальну.

В 1960 роках я писав дві жалоби в Москву про перегляд моєї сфабрикованої судовної справи особим засіданням, але ще невідживчі сталінські слуги відмовили мені.

Ми живемо в період цивілізації, коли імперські держави перестають жаднічати на чужі території і навязувати свою волю другим.

Ми живемо від первісного комунізму (дикості), коли племенем керувала жінка і, до жили до вищої форми «дикості», коли людина «пожирає» людину, до знищення людства на землі.

Лише такі люди як Михаїл Сергеєвич Горбачов - люди великого гуманізму, великої розсудливості та невтомного труда можуть скинути кайдани міра і, спасти народ від атомної катастрофи.

Надіюсь, що молоді чекісти-ленінці підіймуть мою слідственну справу і ті листи в яких я визначив наперед долю сталінських слуг і опублікують в центральній газеті.

Якщо редколегія «Сільські вісті» не опублікує мого листа в газеті, але буде знати яке «чудо» Сталін творив через своїх слуг.

25 грудня 1988 року (підпис) /Мельник О.В./